

ПАРТИИ Лидер КПРФ Геннадий Зюганов заявил, что после прохождения профилактического курса лечения вновь в строю и активно работает. «Что касается профилактики, я ее прошел в научно-исследовательском центре у Чазова, в последнее время продолжаю активно работать», – сказал он на прошедшем в минувшую субботу пленуме ЦК КПРФ. Лидер КПРФ отметил, что до этого 20 лет не был в больнице, и, когда врач узнал об этом, очень удивился. Геннадий Зюганов также подчеркнул, что ему приходится работать по 15–17 часов в сутки.

По информации Интерфакса